

Красное Знамя

г. Владивосток

10 СЕН 1975

ГАСТРОЛЬНЫЕ ИТОГИ

Нынешнее лето для Приморского театра драмы им. М. Горького было особенным: коллектив обживал свое новое здание, осваивал сложное техническое оборудование сцены, многочисленные подсобные цеха. Поэтому театральный сезон оказался необычно долгим: спектакли шли до 15 июля. В это время во Владивостоке уже гастролировали интересные театральные коллективы, и тем приятнее отметить устойчивый интерес зрителей к нашим спектаклям.

Во второй половине июля коллектив выехал на гастроли в районы Приморского края. В общей сложности в клубах и Домах культуры было поставлено 60 спектаклей. Театр показал свои постановки «Соловьиная ночь» и «Пелагея и Алька» труженикам сельского хозяйства Хороля, Поповки, Черниговки, Покровки, Ильинки, Камень-Рыболова, угольщикам Ретиховки, железнодорожникам станции Сибирцево, горнякам Дальнегорска и Кавалерово, трудящимся заводов «Прогресс» и «Аскольд». Кроме того, коллектив дал несколько шефских спектаклей для пограничников, выступал на полях станах.

Новый сезон театр откроет пьесой Горького «Старик». Ожидает зрителей знакомство со спектаклями по пьесам Булгакова «Кабала святош» и Володина «Пять вечеров» — они в ближайших репертуарных планах театра.

П. ПОПОВ,
народный артист РСФСР.